
Are you planning capital expenditure in any of the following 
areas in 2011? (check all that apply)
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Has the recent change in legislation with respect to increasing business 
investment tax credits accelerated your plans for the purchases in any of 
these areas for 2011?
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Has your customers or potential customers been affected by 
the cost or availability of credit?



Have borrowing conditions changed compared to same 
period a year ago?
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How much did your medical insurance premiums increase 
during your last renewal?
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